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Kép visel övál asztás
elölt állunk; nemsokára, eljutunk nemzeti életünk egy 
mérhetetlen fontosságú fordulópontjához, amelyen túl 

-  mint erős hittel reméljük — a boldogulás, a jog
rend, a nyugalm as m unka felé vezet oly sok megpró
báltatáson keresztül m ent életünk útja.

A megalakuló nemzetgyűlés lesz hivatva egy uj 
alkotmány talpkövét letenni, amely gondosan, szélesen 
és tömören megépítve kínálkozva várja majd uj nem 
zeti életünk ráhelyezését.

A sikeres munkához azonban oly férfiak kellenek, 
akik megméretve súlyosaknak találtatnak észben és 
szívben, legyenek bár grófok vagy parasztok, gyárosok 
vagy munkások, kereskedők vagy iparosok. Ha olyan 
férfiak kezébe kerül majd az építés nehéz, de magasz
tos m unkája, akiket tetteikben a ma asabb küldetés 
lángfelböje fog vezetni, akiknek tiszta látását pártérdek, 
személyes önzés, érvényesülni akarás elhomályosítani 
nem tudja, akkor m unkájukban meg fogjuk találni 
vágyunk teljesülését, a nyugalmas, munkás élet fel te
leiéinek biztosítékát, ilyen férfiak mögött az egész 
nemzet egységesen, sziklaszilárdan fog állam.

De az ország érdeke a nemzetet képező egyes 
rétegek érdekeinek mozaikszert! összetételéből, egymás
mellé helyezéséből áll. szükséges volna tehat, hogy a 
nem zetet képviselő népparlam entben az egyes rétegek 
szakm a szerinti csoportosításai is képviseletet nyer
jenek annál is inkább, mert a mostam nemzetgyuk- 

Megrcndeleseknél ké rjü k  tisztelt olvf

sen fontos szociális kérdések is eldöntésre kerülhetnek, 
melyek megoldásukban közelebb állanak az érdek- 
kapcsolat szerinti csoportokhoz.

Ha magunkat mint testületet tekintetbe vesszük, 
büszkeséggel kellazta tényt leszögeznünk, hogy az érdek- 
csoportok társaságában a bennünk rejlő erkölcsi súly 
és vezető embereink kiváló személyisége előkelő helyet 
biztosítanak szakmánknak és éppen ebben a tudatban 
mindent el kelt követnünk, hogy a kerületi választások 
keretén belül a mi körünkhöz tartozó és arra hivatott 
férfiak parlamentbe jutását elősegítsük. Vegyük elő a 
tisztességes agitac.ió eszközeit, használjuk fel az egy
ségünkben rejlő hatalm as erőt, nézzük Németország 
példáját, hol a vendéglősük és szállodások ipartestülete 
hatásos propagandát fejt ki saját jelöltjei érdekében, 
vagy Svajcz kantonjait,ahol már a múltban több ven
déglős és szállodás előkelő politikai szerepet töltött be 
nagyszerűen és közmegelégedésre. Ne maradjunk tét
lenül a nemtörődömség kényelmes karosszékében, 
hiszen választottamk diadalra juttatása a mi örömünk, 
az ö személyükben mi magunk leszünk ott nemzeti 
létünk újjáépítésének nagyszerű m unkájánál.

Emellett nyugodt lelkiismerettel háríthatjuk el 
magunkról a részrehajlás vagy elfogultság gyanúját és 
nem  politikai vagy pártérdek annak hangsúlyo
zása. hogy a mi legjobbjainknak az ország legjobb
jai sorában van helyük, akik méltóan fogják teljesí
teni hivatásukat nemzetünk javára és társulataink 
dicsőségére.

lóinkat nih ilig; lapunkra hivatkozni.
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Vendéglősök Beszerző Csoportja Rt. 
közgyűlése.

A ..Vendéglősök Beszerző Csoportja Rt.“ múlt hó 29-én a 
Royal nagyszálló termében tartotta ez évi rendes közgyűlését.

Gundel Károly elnök a megjelentekhez intézett üdvözlő 
szavaival megnyitotta a gyűlést és annak határozatképes
ségét megállapította. A jegyzőkönyv vezetésére dr. Nagy 
Sáudor jogtanácsost, a hitelesítésre Glück E. János és Kiszel 
József részvényeseket kérte fel.

A napirend előtt az elnök részvéttel emlékszik meg a 
részvénytársaság két érdemes tagjának F. Kiss Lajosnak és 
Bálint Dezsőnek elhuny tárói. Néhány keresetlen szóval mél
tatja F. Kiss Lajosnak érdemeit, melyet a részvénytársaság 
alapítása és a titkári teendők ellátása körül szerzett. Biztosan 
tudja, hogy F. Kiss Lajos emléke, aki a vendéglős ipar 
érdekében kifejtett széleskörű tevékenysége és egyenes, fér
fias jelleme révén oly sok barátot tudott magának meg
nyerni, mindannyiunk szivében kegyelettel körülvéve élni 
fog. Bálint Dezső elhunyta szintén nagy vesztessége a 
részvénytársaságnak, mert a Royal Orfeum igazgatásának 
ezer teendői közt mindig talált időt és alkalmat, hogy a 
társaság ügyeinek előmozdításában élénk részt vegyen

A közgyűlés az elnök indítványához, hogy mindkét 
elhunyt emléke jegyzőkönyvileg megörökitessék, egyhangúlag 
hozzájárul.

Az elnök bejelenti továbbá, hogy Palkovics Ede az 
eddig viselt elnöki tisztségről lemondott. Sajnálattal kénytelen 
ezt tudomásul’venni a részvénytársaság nevében is, melynek 
alapítása körül hervadhatatlan érdemeket szerzett; Palkovics 
a szervezés nehéz munkáját fáradhatatlanul végezte és most 
büszkén tekinthet vissza munkájára, mellyel a részvénytársaság 
fejlődő létezésének biztos'alapját megteremtette.Jgaz sajnálattal 
látja távozását a részvénytársaság éléről és azjösszesség nevében 
biztosítja őt hálás szeretetéről és őszinte bizalmáról. Kéri 
Palkovicsot, hogy az intézményt továbbra is jóindulatába 
részesítse.

A bejelentések kapcsán az elnök a [részvéntársaságnak 
ajkommunizmus alatti szerepléséről is megemlékezik ésjörömmel 
közli azon megállapítást, hogy a vezetőségnek nagy fáradozások 
árán sikerült azt minden nagyobb rázkodtatástól meg
óvni és a részvénytőkét csorbítatlanul a társaság céljainak meg
tartani. (Általános helyeslés.) Nehezebben ment a tagok 
igényeinek kielégítése, ami viszont a fenforgott és közismert 
viszonyok mellett természetesnek vehető, sőt mint élelmezési 
nehézségek élénk tanuságtótelére szolgáltak a kommünrend- 
szer tarthatatlanságának. Most már, minden kommunista veszé
lyen túl, a tagok igényeinek kielégítését fogja a társaság ve
zetősége célozni.

Az elnök végül köszönetét mond Várady Gyula igaz- 
gaztónak és a Royal Nagyszálló Rt. igazgatóságának a terem 
szives átengedéséért.

Dr. Nagy Sándor jogtanácsos felolvassa az igazgatóság 
évi jelentését, mely beszámol az első üzleti év mérlegéről, 
felsorolja az elért eredményeket, rámutat a felmerült nehéz
ségekre és reményének ad kifejezést a társaság eredményes 
jövőjét illetőleg. Bejelenti, hogy a m. év junius 14.-én meg
tartott rendkívüli közgyűlés határozata értelmében az alap
tőke emelése kapcsán kibocsátott uj részvények az előirt fel
tételek mellett elhelyezést nyertek, végül indítványozza a 
következőket:

I. hogy az igazgatóság és a felügyelő-bizottság jelen

tése tudomásul vétessék, az 1918. évi mérleg és eredmény 
számla jóváhagyassák és a felügyelő-bizottság által megvizs
gált és helyesnek talált mérleg szerinti K 126.354*88 nyereg 
ség a következőkép osztassák fel:

5000 drb részvény szelvényének drb-ként
12 koronával leendő beváltására . K 60.000.— 

1500 drb uj rószvényszelvény drb-ként
6 koronával leendő beváltására » 9.000

tisztviselők remunerációjára . . . »  4.600.—
Vendéglősipari jótékony célokra : 
menedékház alap . K 20.000.
szakiskola fentartás . „ 10.000.—
tanoncotthon alap * 10.000.—
nyugdíj-egyesület . „ 10.000. „ 50.000*
mint egyenleg a jövő év számlájára átvitel „ 2.754 83

összesen . K 126.354 83
II. hogy az igazgatóságnak és a felügyelő-bizottságnak 

a felmentvény megadassák;
III. hogy a felügyelő-bizottságba, melynek megbízatása 

az alapszabályok értelmében lejárt, az 1919 évre 5 tag 
választassák :

IV. hogy az alapszabályok 1. §-nak első bekezdése 
helyett a következő uj szöveg ál 1 apitassék meg: A társaság- 
cége : „Vendéglősök Beszerző Csoportja Részvénytársaság* 
németül „Einkaufszentrale dér Gastwifte Aktiengesellschaft".

A közgyűlés úgy az igazgatóság, mint a felügyelő
bizottság jelentését egyhangúlag elfogadja és a felmentvények 
megadását megszavazza.

Az elnök a közgyűlés tudomására hozza, hogy a rész
vényszelvények december 1-től kezdödőleg a Magyar Orszá
gos Központi Takarékpénztáraknál beválthatók.

A felügyelő-bizottságba be választatnak : Betűm János, 
Frenreisz István, Holstein Zsigmond, Szabó Jenő, Szabó 
Imre és Zeidler Antal.

Miután a közgyűlés a napirend többi pontját is egy
hangúlag elfogadja a részvényesek köszönetét az igazgatóság- 
működéséért Kiszel József tolmácsolja, kiemelve különösen 
Gundel Károly, Kommer Ferenc és Brück Károly lelkes és 
odaadó munkálkodását, mellyel a részvénytársaság sikeres 
működését lehetővé tették, (Általános helyeslés és taps).

A következő felszólaló, Bokros Károly azt a tényt, 
hogy a részvényesek a közgyűlésen nem teljes számban 
jelentek meg, az igazgatóság iránti nagy és indokolt bizalom
nak tudja be. Lelkesedéssel járul hozzá Palkovics.Ede érdemei 
méltatásához, az ő munkáját és szakértelmét tartja a rész
vénytársaság sikeres működése alapjául. Legteljesebb elis
meréssel adózik továbbá az igazgatóság összes tagjainak, 
különösen pedig Gundel, Kommer és Brtíck uraknak, kik a 
munka oroszlánrészét vállalták és végezték. Mint a nyug- 
dijeígyesület elnöke hálás köszönetét fejezi ki az egyesületnek 
juttatott adományért, kéri továbbra is ezen intézmény részére 
az igazgatóság jóindulatát és támogatását.

Több felszólaló nem lévén, az elnök élénk éljenzések 
közepette az ülést berekeszti.

fagylalt, jegeskávé, hidegkészitmónyek elő
állításánál a jég sózására, valamint hűtőké
szülékekhez. Minden felvilágosítást és érte- 

A  ̂ Afö sitéat szóbeli vagy Írásbeli kérdezősködésekre 
díjmentesen nyújt

A M a g y « r S ó j ö v éd ő k  V e z é r  ü g y n ö k s é g e  
Ip a rs ó o s z tá ly  s

BUDAPEST, V., Váczi-körút 32. Telefon 73—40.

Megrendeléseknél kérjük tisztelt olvasóinkat, mindig lapunkra hivatkozni.
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A ,,Budapesti Kávésok Áruforgalmi 
Részvéuytársaság“-ának alakuló

közgyűlése.
A „Budapesti Kávésok Áruforgalmi fi. T.“ f hó 9-én 

tartotta meg Remer Mór elnöklete alatt alakuló közgyűlését.
Az elnök megnyitó beszédében üdvözli a megjelenteket 

es a részvénytársaság megalakulásának szükségességét hang
i g 0. t á r s a s á g  célja: „a súlyos [gazdasági viszonyok 
következtében a kávéházi üzemek fentartásához szükséges 
nyersanyagok és felszerelési tárgyak beszerzése oly rendkí
vüli nehézségekkel jár és oly nagy anyagi áldozatokat igényel, 
hogy szükségét éreztük annak, hogy a kávéháztulajdonosok 
egyesüljenek és erkölcsi testületként igyekezenek a különböző 
hatóságoktól, a központoktól és egyéb bel- és külföldi be
szerzési forrásoktól a szükséges anyagokat és felszerelési 
tárgyakat együttesen megszerezni és' egymás között arány- 
lagosan elosztani. “

Az elnök bejelenti, hogy a tervezet szerinti eyy millió 
korona alaptőke - 5000 darab részvény á 200 korona
jegyzése, valamint a tervezetben megállapított befizetések 
teljesítése tényleg megtörtént.

Az elnök a jegyzőkönyv vezetésére Deák Elemér, hite-
|  tfj.SCl’G 11 Atl 1 T í̂ / f *114 / / lo  tlfi^ n  A Cl ÍPflAn« U n n n  —Ón — ..A    1 _ _ Apedig Dávid István és Riesz János részvényeseket
kéri fel.

A felolvasott alapszabály-tervezetet a közgyűlés egy
hangúlag elfogadja és a társaságot megalakulnak jelenti ki.

Az alapítási tervezet értelmében két évre kinevezendő 
igazgatóság tagjai a következők lettek : Reiner Mór, Losoncéi 
Gusztáv, Felhő György, Gárdonyi József, Mészáros Győző, 
Kovács József, Strausz Miksa, Szeiffert Antal, Horváth Dezső, 
Kallós Márkus, Sachs Ödön ős Pallcii Miksa.

A felügyelő-bizottságba egy évre megválasztattak: Bánni 
József, Deák Elemér, Roóz Márton, Gyárfás Ernő, Gellert 
Zsigmond, Almássi Károly, Szabó Samu, Bittner János és 
Grossmami Jenő.

Bittner János a megalakult részvénytársaság fontos
ságát méltatja.

Bodó Adolf a részvényesek nevében mond köszö
netét a sjjgrvező bizottságnak, különösen pedig Reiner Mór 
elnöknek, dr. Zboray Miklós.jogtanácsosnak és Havas Nán
dor titkárnak, akik időt és fáradságot nem kiméivé dolgoz
tak a részvénytársaság megalakulásán és akiknek, valamint 
az igazgatóság többi tagjainak személye már magában teljes 
biztosíték, hogy a társaság céljának megfelelően a kávcsipar 
javára fogja működését kifejteni. (Élénk^taps és helyeslés.)

Az elnök úgy saját, mint munkatársai nevében köszö
nettel veszi az elismerő szavakat tudomásul és egyúttal biz
tosítja a részvényeseket, hogy a kávésipar érdekeit minden 
tőle telhető eszközzel előmozdítani fogja.

Az elnök a Royal nagyszáló rt. igazgatóságának és 
Várady Gyula igazgatónak a közgyűlési terem szives rendel
kezésre bocsátásáért köszönetét mond.

A közgyűlés berekesztése előtt Reiner Mór elnök ne
mes emberbarát! érzéstől áthatott szavakkal hivja fel a meg
jelentek figyelmét a legnagyobb nélkülözéseknek kitett mene
kült vasutas családokra, ' akik teherkocsikban elhelyezve 
tehetetlenül állanak egy borzasztó tél kezdetén. Utal a Kávés 
Ipartársulat mindenkor tanúsított humánus érzésére es azzal 
a kéréssel fordul a tagokhoz, hogy a nyomor enyhítésére 
minden lehetőt tegyenek meg.

Gyárfás Dezső meleg szavakkal kéri a jelenlevők rész
vétét és egy széleskörű propaganda megindítását.

Ezek után az elnök a közgyűlést berekesztette.
A beszédek nyomán megindult gyűjtés rövid idő alatt 

számos menekült ellátását biztosította és végeredménye bi
zonyára igen sok vasutas családnak fog vigasztaló segítséget

' 1 Mi a magunk részéről melegen üdvözlünk minden olyan 
mozgalmat, moly a mostani nehéz helyzet ártatlan kárvallottjai 
sorsát igyekszik enyhíteni és minden elismerésünk a kezdeme- 
nyozőket illeti, akiknek érző szive — sajnos — annyi emberr 
társunk rettenetes nyomorát átérezni és a hatékony, gyakorlati
segélyre egy nagyarányú mozgalmat megindítani képes.

A közgyűlés után megtartott igazgatósági ülésen Reiner 
p 1, ®‘n*hké, Losoncéi Gusztáv alelnökké, Mészáros Győző, 
Fethb György és Gárdonyi József intézőbizottsági tagokká 
választatott meg.

A cukorellátás.
A cukorellátás fontos kérdését vitatta meg egy a pénz

ügyminiszter által összehívott értekezlet, amelyre az illetékes 
szakközegeken kívül a termelési és fogyasztási érdekeltségek 
képviselői is meghívást nyertek.

Az értekezlet egyórtelmiileg megállapította, hogy a hazai 
termelés megközelítőleg sem fedezheti a szükségletet, akár
milyen minimumra is csökkentenék a fejadagot, mert úgy a 
répatermelés — melyet a letűnt, rendszer káros gazdálkodása 
és a román megszállás által előidézett termelési viszonyok 
érzékenyen befolyásoltak — kilátásai vigasztalanok, mint a 
nyersanyag feldolgozása a szénhiány következtében igen prob
lematikusnak tekinthető. A behozatal szükségessége kétségen 
felül fenforog, bármint is megnehezíti ennek lehetőségét valu
tánk kedvezőtlen helyzete. A behozatal kérdésénél azon aggály 
is kifejezést nyert, hogy a külföldi cukor a lánckereskedelem 
kezébe kerülhet, ami természetesen a cukor árának nagyarányú 
felszökkenésével járna. Ezt megakadályozni csak oly hatékony 
intézkedésekkel lehetne, amelyek a legitim kereskedelemnek 
tudnák biztosítani a teljes behozatalt. Az értekezlet ezen meg
állapításai alapján a pénzügyminister — egyetértésben a közel
látási és kereskedelmi miniszterekkel — elhatározta, hogy a 
belföldi termelést a hatósági ellátás, (cukorjegyek) részbeni 
fedezésére lefoglalja : behozatali engedélyeket pedig csak egyes 
nagyobb cégeknek és szövetkezeteknek ad ki oly feltétellel, 
hogy a behozatal egy később megállapítandó százalékát a 
hatósági ellátás kiegészítésére maximális áron átengedik, inig a 
behozatal többi részének forgalma szabaddá válik. A szabad 
forgalomba kerülő cukor árát az Országos Központi Árvizsgáló 
Bizottság a beszerzési költségek és egy normális kereskedői . 
haszon tekintetbe vételével fogja megállapítani. Az értekez
leten a /cávésipar-társulat képviseletében Reiner Mór jelent meg..

T A L I S M A N

Élelmiszerekre
vonatkozó a já n la to k

le a d a n d ó k

a Vendéglősök Beszerzési 
Csoportja R.T. Igazgatóságának
Budapest, Vámház-köriit 2. I. em.

ndeléseknél kérjük fisztell olvasóinkul mindig lapunkra hivatkozni.



Magyar Vendéglős* cs Kuvós-Ipdr 1919. december 1 15.

Meghívó.
A „Budapesti szállodások, vendéglősök és korcstnárosok 

ipartársulata“
i 191(1. december hó 19-ón (pénteken) (1. e. 9 orakor tartja meg

XLY. évi rendes közgyűlését,
melyre az ipartársulat t. tagjait az alapszabályok 15. §-a értelmében 
ezennel meghívjuk. , . . .

A közgyűlést a Muzeum-köruti Bölcsészeti-kar Gólyavaraban 
fogjuk megtartani.
1. Elnöki megnyitó. 5. Alapszabály revízió.
2. Az évi jelentés. B. Az 1919. évi zárszámadás
3. A számvizsgáló bizottság jelentése. 7 Tisztikar választása.

Az 1918. évi zárszámadás. * . ... . ,
4. A felmentésre vonatkozó határozat. indítványok.

A napirendre fel nem vett indítványok az alapszabályok 16. 
§-a 3. pontja értelmében csak azon esetben tárgyalhatok a közgyű
lésen, ha legalább 3 nappal a közgyűlés előtt a választmánynak Írás
ban boküldettek

Az ipartársulat közgyűlésével kapcsolatban az alapszabályok 
12. § a értelmében a temetkezési egyesület XXX VT. évi rendes köz
gyűlését is meg fogjuk tartani, molyro az egyesület t. tagjait tisz
telettel meghívjuk

A temetkezési egyesület közgyűlési napirendje: l. Az évi je 
lentés. 2. A számvizsgáló-bizottság jelentése. 3. Az 1918. évi zárszá
madás. 4. A felmentésre vonatkozó határozat. 5. Inditvánok.

Budaposton, 1919. nov. 26-án tartott válaszmányi határozatából
(xiindel Károly

ügyv. alolnök.

SZÁLLODÁSOK, VENDÉGLŐSÖK, KÁVÉSOK, PINCÉREK ÉS 
KÁVÉSSEGÉDEK ORSZÁGOS NYUGDIJEGYESÜLETE 
Központi iroda: IV. Mehmed Szultán-ut 35. II. ern. 5.

IReghlvó.
A „Szállodások, vendéglősök, kávésok, pincérek és kávés- 

segédek országos nyugdijegyesülete1' alantirott olnöko tiszte
lettel meghívja az egyesület tiszteletboli, alapitó, rendes és 
pártoló tag urait, az 1919. évi december hó 29-én, délután 4 
órakor Budapesten, a Metropol-szálloda fehér termében tartandó

XXII. évi rendes közgyűlésére.
Budapest, 1919. november 28-án.
Ezúton is fölkérjük t. választmányainkat és tagjainkat, 

hogy a hozzájuk beküldendő szavazólapokat szabályszerű kiál
lítás után haladéktalanul küldjék vissza a központi irodának.
Dr. Nagy Sándor, jogtanácsos. Bokros Károly, elnök.

NAPIREND:
1. Közgyűlés megnyitása. — 2. Határozatképesség meg

állapítása és a szavazójegyek beszedése. — 3. Az Igazgatóság 
évi jelentése. — 4. Felügyelő-bizottság jelentése. — 5. Hatá
rozathozatal az 1918. évi zárószámadások és az 1919. évi költ
ségelőirányzat tárgyában. — 6. 1918. évi mérleg megállapítása. 
— 7. Felmentvény megadása az igazgatóság, felügyelő-bizott
ság, választmányok és tisztikar részére. — 8. Az igazgatóság 
és felügyelő-bizottság tagjainak megválasztása. — 9. Esetlogos 
folebbezések. — 10. Alapszabályok módosítása. — 11. Közgyű
lés berekesztése.

A közgyűlés után az Egyesület vezetősége és tagjai közös vacsora1 
tartanak a Metropol-szálló éttermében. Kérjük, hogy azok, akik a vacsorán ré szt- 
venni 'hajtanak, jelentsék ezt be a M etropo l-szálló  igazgatóságának.

K É R E L E M .
Haróti szeretettől és kartársi bizalommal kérem a SZ. V. K. I \  

és K. Orsz. Nvugdijegjesttletének Igon tisztolt ugy a tóvárosi, mint 
különösön vidéki tagjait, hogy f. évi december 29-iki közgyűlésünkön
m in é l n n irv n h h  óh nz. n fh liirin ó l ík t a k ln tn lv n u n K h  . . . . . » _ •  .

Bokros Károly
nyudijegyesületi elnök.

Előfizetési felhívás.
1920. évi január 1-től uj előfizetést nyitunk a „Ma

gyar Vendéglős és Kávés“-Iparra.
Huszonharinadik évfolyamunk küszöbén, komoly .idők

ben azzal a kéréssel fordulunk tisztelt közönségünkhöz, hogy 
az év végén lejáró előfizetést szíveskedjék a jövő évre is 
megújítani.

A magyar szállodás-, vendéglős- és kávésiparnak ma 
még inkább, mint valaha, legerősebb támasza és fegyvere 
anyagi és erkölcsi érdekei megvédelmezésében a „Magyar 
Vendéglős és Kávés-Ipar“. De szüksége van a szaklapra 
azért is, hogy ismereteit gyarppithassa és a legszorosabb 
összetartozás érzését mindjobban kifejlessze.

A  „Magyar Vengéglös és Kávés-Ipar- ma a legbővebb 
tartalommal megjelenő szállodás-, vendéglős- és kávésipari

S/'akl Legnagyobb elterjedtsége közlem ényeinek a legna
gyobb nyilvánosságot biztosítja, ami a hirdetők szem pont
jából kiválóan fontos.

Lapunk előállítási költségeinek nagyarányú emelkedese 
következtében kénytelenek vagyunk — költségeink részbeni 
fedezésére — előfizetési dijainkat mérsékelten felemelni, ugy 
hogy 1920. évre az előfizetési dij

egész évre 40'-- korona 
fél „ 20'—

juh, •• wvi uvoomum ö-r-iüi nuzgyuiesunKon 
minél nagyobb ós nz eddiginél is tekintélyesebb számban jelenje- 
nek meg.

A háború által előidézett nehéz ós válságos viszonyok nélkü
lözhetetlenné teszik, hogy a nyugdljogyesiilet tagjai a vezetőséget 
önzetlen és nehéz humánus munkásságában különbség nélkül telim 
odaadással támogassák ! J

Vegyük ki ebből egyformán részünket iparunk iránti egyforma 
lelkesedéssel és szeretettel és azzal az egyforma odaadással, limolvot 
az egyesületünk tagjairól való gondoskodás tesz széni küldesse- 
gllnkké 1

Budapest, 1919. november hó 28-án.

Kérjük t. előfizetőinket, hogy dijaikat a mellékelt, 
postautalvány felhasználásával mielőbb hozzánk juttatni szí
veskedjenek.

Lakóhely változtatás esetére kérjük t. előfizetőinket, 
hogy uj címüket idejekorán közöljék velünk. Minden erre 
erre vonatkozó bejelentéshez okvetlenül szüksége van a 
kiadóhivatalnak egy ciinszalagra, illetve a régi lakhely 
megjelölésére, mert enélkül a címváltozás véglegesen el 
nem intézhető.

Magyar Vendéglős és Kávés-Ipar 
Budapest, VI., Szondy-u. 45 47.

Vegyes hírek.
Olvasóinkhoz ! Lapunk felejthetetlen emlékű főszerkesz

tője és és alapitója F. Kiss Lajos jobblétre szenderiiltével a 
„Magyar Vendéglős és Kávésipar" szerkesztését Beírta Manó 
a magyar sajtó régi, érdemes munkása vállalta magára. 
Tisztelettel kérjük tisztelt olvasóinkat, hogy lapunkat, melyet 
mint F. Kiss Lajos szellemi örökét továbbra is az ő nemes 
elvei szerint igaz magyar szellemben fogunk vezetni, ezeuiul 
is szeretettel ós jóakarattal fogadni szíveskedjenek.

Előfizetőink figyelmébe. Az összes magyar napilapok 
és szaklapok azzal az értesítéssel fordultak a közönséghez, 
hogy az előfizetési árakat' kénytelenek fölemelni. Ehhez az 
eljáráshoz csatlakozott a Mat/yar Vendéi/lös- és Kávés-Ipar te.

Olyan időket élünk, amikor szószaporitásnak látszik 
bővebben megokolni, miért kell fölemelni bármely olyan cikk
nek az árát, mely az árdrágulás terén már a bábom kezdete 
óta sem tartott lépést más árucikkekkel. Még kevésbbé van 
szükség erre a magyarázatra a mi esetünkben, minthogy köz
tudomású, hogy a papír ára hallatlan cs soha nem sejtett 
magasságot ért el. Azonban nemcsak a papírról van szó, 
hanem számos más cikkről is, melynek fölhasználásával az 
újság készül és melyek mind korábbi áraiknak a tízszeresére 
emelkedtek. Amellett, hogy lapunk előállítása ma sokszo
rosan többekerül, mint került harmadéve, az előfizetési árak 
ezzel az uj fölemeléssel sem érik el azt az óriási költség
többletet, amelyet mi magunk vagyunk kénytelenek elviselni. 
Lapunk megértő közönsége tudja, hogy itt nincs szó a kí
nálkozó üzleti alkalom kihasználásáról, hanem csupán kény
szerűségről, melynek szokásaink és kedvünk ellenére enged
nünk kell.

.1 „ 1 ' _ _ 1. i



1919. december 1 —15.
5Mutp-ar Vendéglős- és Kávés-Ipar

Vendéglősök Beszerző Csoportja Bt. közgyűléséről 
lapunk más helyén már beszámoltunk. Kötelességünknek 
tartjuk azonban a részvénytársaság működésével külön is 
foglalkozni. Lapunk 1918 január I. számában az akkor meg
alakult részvénytársaságnak sikeres jövöt jósoltunk és már 
most megállapíthatjuk, hogy jóslatunk nemcsak hogy bevált, 
hanem az első évi eredmény még legvérmesebb reményeinket 
is lelülmulta. Dacára annak, hogy a részvénytársaság meg
alakulása igen nehéz időben, a világháború negyedik eszten
dejében történt, amikor is az élelmiszerek beszerzése a leg
súlyosabb feladatok közé tartozott, mégis sikerült a részvénye
seknek az alapszabályokban meghatározott (j °/'o osztalékot 
biztosítani, sőt ezenfelül annyi nyereséget elérni, hogy 
még 50.000 koronának jótékony célokra való fordítása is lehet
ségessé vált. Ilyen páratlan eredményt csak a legkitűnőbb 
vezetéssel, illetve a vezetőség lelkes és önzetlen munkájával 
lehetett elérni. Ennek a vezetőségnek élén Palkovics Ede 
állott, aki önfeláldozó munkásságával csak addig az idő
pontig vállalta a részvénytársaság ügyei irányítását, amig azt 
a kezdet nehézségein túl és életképesen egészséges fejlődés 
irányában látja haladni. Ezt a célját — hála kitűnő mun
kájának — igen hamar elérve, barátai és tisztelői legnagyobb 
sajnálatára tisztségéről lemondott. A vezetésben hozzáméltó 
munkatársai Oandd Károly az elnökségben utódja, Kommer 
Ferenc és Brück Károly voltak, akik jelenleg is a részvény- 
társaság ólén állanak és akiknek közbecsülésben álló szemé
lye és szaktudása minden reményt a jövöt illetőleg jogossá 
tesz. A fiatal részvénytársaság ilyen vezetés mellett csak 
megerősíti hitünket, hogy jövő évi eredménye még fényesebb, 
működési köre még kiterjedtebb, életerőben még lüktetőbb 
lesz.

Bécsi szaktársaink. A bécsi szállodások, vendéglősök 
és kávésok ipartestiiletei közös értekezleten erélyesen állást 
foglaltak azon lendeletek ellen, amelyekkel a hatóságok 
üzemeiket „rendszabályozzák". A tiltakozó ülés és annak 
határozatai bennünket már azért is közelebbről érdekelnek, mert 
a mi hatóságaink is a bécsihez hasonló áldásos működést 
fejtenek ki. Bécsi szaktársaink panaszai főleg az ottani 
árvizsgálóbizottság (Wucheramt) ellen irányulnak, amely a 
fogyasztási cikkek árát a nyersanyagok legmagasabb ára 
alapján állapítja meg és a rendelet megszegése esetén igen 
szigorúan, esetleg az iparengedély megvonásával büntet. 
A fenforgó viszonyokat, amelyek mellett — mint köztudo
mású — élelmiszert rendes utón beszerezni nem lehet és a 
vendéglősök, kávésok üzemeik fentartása érdekében kényte
lenek a lánckereskedelemhez fordulni, tehát a nyersanyagot 
a maximálisnál jóval magasabb áron megfizetni, tekintetbe 
venni egyáltalán nem hajlandó. Az értekezlet egyhangúlag 
elhatározta, hogy sérelmei orvoslását a kormánynál keresi 
és amennyiben ezen kérése a kivánt sikerrel nem jár, úgy 
az üzentek beszüntetését kimondja.

Közgyűlés. A Székesfővárosi Vendéglős és Korcs- 
ináros Ipartársulat folyó hé 16-án d. u. 7 :4  órakor, a 
keresztény szocialista pincérek szakszervezetének helyiségében 
(Kossuth Lajos-u. 1., I. em.) rendkívüli közgyűlést tart, mely. 
nek napirendje a bárom ipartársulat egyesítésének előkészí
tésére kiküldött bizottság jelentése és az egyesülésre vonatkozó 
határozati javaslat elfogadása s ennek kapcsán az ipartársulat 
működésének megszüntetése és a vagyonának hováfnrditása 
iránti határozat hozatala.

Figyelmeztetés! A proletárdiktatúra alatt kommunizált 
szállodák és éttermek eziistnemüi összekeverődtek, miért is

felhívjuk az egyes üzemtulajdonosok figyelmét arra, hogy 
amennyiben készletük közt felismerhető idegen ezüstnemü 
találtatnék, azt tulajdonosaiknak visszajuttatni, ha pedig ilyen 
felismerhetően idegen tulajdont képező ezüst holmit megvételre 
kínálnának, a tulajdonost erről haladéktalanul értesíteni, az 
áruval kereskedőt pedig a rendőrségnek átadni szíveskedjenek.

A vendégek kényéről látása. A „Budapesti Szállodások, Von- 
dóglősök és Korcsmárosok lpnrtársulatáa-m>k választmánya foglalko
zott a vendéglőkben étkezők kenyér ellátásával. Sajnálattal Aliapit- 
totta meg, hogy a vendéglősök képtelenek a rendes forgalmi árakon 
megfelelő mennyiségű kenyeret beszerezni, a lánckereskedelemben 
szereplő rettenetes kenyérárakat sem maguk nem fizethetik, sem 
pedig ilyen úrban vendégeiknek kenyeret nőm kivannak adni. Az 
Ipartársulat a vendéglőkben ótkozőkot felhívta, hogy kenyeret vigye
nek magukkal, mert ezzel a vendéglősök legnagyobb sajnálattal ol 
nem láthatják.

Beszerző csoportok Németországban. Mig a magyar 
„Vendéglősök Beszerző Csoportja Rt.“ már eredményes múltra 
tekinthet vissza és a „Kávésok Beszerző Csoportja Rt.“ 
szintén megalakult, addig Németországban a szaksajtó 
még erős polémiát folytat a beszerző csoportok létesí
tése mellett. Igazi német alapossággal bizonyítják a meg
alakulás szükségességét; elismerik ugyan a háború folyamán 
kialakult hadi részvénytársaságok kitűnő szervezettségét, de 
viszont nagy hibának rojják fel, hogy vezetőik csak szerve
zők, de nem szakemberek és igy kitűnő alkalmakat nem 
tudták megragadni, hozzánemértésiik folytán pedig sok
szor tulfizettették velük az árukat. A decentralizálás 
ellen a szabad versenyt és ezáltal a beszerzési árak felhaj
tását, továbbá a lánckereskedelemnek való kedvezést hozzák 
fel. A behozatal súlyos kérdését képezi még a kedvezőtlen valuta 
hátrányának megoldása, melyre vonatkozólag egy nagy kivi
teli társasággal való együttműködést tartják célravezetőnek. 
Egy nagy német központi beszerző csoport megalakulása 
tehát a> legközelebbi jövőben várható, kisebb helyi jellegű 
csoportok, igy pl. legutóbb Cölnben, már megkezdték műkö
désűket.

Vendéglői áraink szabályozása már a külföldi 
szakkörök érdeklődését is magára vonta. Kölni laptársunk 
„Die-Hotel“ hosszabb cikkben foglalkozik vendéglői árainkkal 
és feltűnőnek tartja, hogy a vendéglősök létérdekeit a ható
sági rendeletek állandóan veszélyeztetik, ami ellen a legsür
gősebb és legenergikusabb szervezkedést ajánlja.

Iparunk fejlesztése Amerikában. Nagyszerű élet lehel 
— Amerikában, ügy halljuk, hogy magában Newyorkban csak 
a legutóbbi időben 300 uj szálloda épült. Ezt a magas szá
mot a magunk részéről kissé ,,amerikaidnak tartjuk.

Idegen honosok elleni rendeletek a nyugat i államokban. 
Nemzetiségi gyűlölet és türelmetlenség nyilatkozik meg a nyugati 
államok vendéglős és szállodás testületéinek határozati javas
lataiban, amelyekkel iparuk teljes nationalizálását követelik, 
így különösen Franciaország nem akarja megtűrni az idegen 
nemzetiségű szállodást, vendéglőst vagy alkalmazottat, hason
lóképen gondolkodik Svájc, mig a liberális” Anglia 10% 
idegen nemzetiségűt még befogad. Amerikában a bevándorlás 
tilalmáról szóló törvényjavaslat most van kidolgozás alatt. 
„Szeresd felebarátodat. . .

A jövedelemadó, vagyonadó és hadinyereségadó vallomás! ivek 
kitöltéséhez útmutatás. Ily elmen dr. Strasser Gusztáv és dr. Szepesi 
Mihály összeállították mindazokat a fontos tudnivalókat, amelyekre 
az adózó közönségnek a jövedelmük és vagyonuk bevallása végett 
föltétlenül szüksége van. A mii, melynek ára ;V20 K megrendelhető 
kiadóhivatalunk utján is és az Adóügyi évkönyv kiadóhivatalában 
VI. Toróz-körut 81. szám alatt. * •

Löwenstein M. utóda Horváth Nándor. Kőiizlot: IV., Vámház 
körút 4. Telefon: 39—88. vagy 39—89. Évtizedek óta orszá;/ legna
gyobb szállodáinak, vendéglőinek és káveházainak állandó szállítója, Fiók
üzletek : VI., Tűit lstván-utea 7- (Telelőn 11-48) és Svábhegy, Köt 
vös ut 8, (Telefon 43—31.
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Rendeletek.
Az O rszá g o s  K özponti Á rv iz s g á ló  B iz o tts á g  

k ö v e tk e ző  re n d e le te t  b o c s á to tt k i :

I r á n y á r a k  a f ü z s e r -  és  g y a r m a tá ru  
k e re s k e d e le m b e n .

A s ö r  á r a .

A n yilván os é tk e z ő h e ly is é g e k b e n  fe ls z o lg á 
lá s ra  k e rü lő  v a j és  s a jt  a d a g o k n a k  

m e g á lla p ítá s a .

A z o láh  re k v ir á lá s o k  b e je le n té s e .
Mindazok az iparosok, akik az oláh katonai megszállás alatt 

rekvirálások következtében kárt szenvedtek, károsodásukra vonatkozó 
bejelentésüket az iparföfeliigyolóségnél (II., Szilágyi Dozsö-tór I.) 
sürgőién .jelentlók be.

B o r o s h o r d ó k
A barna lisztből készült kenyér árának kg-ként 1 K 60 flll. röl 

■2 lí-ra történt felemelése kapcsán értesítem a t. Ciliiét, hogy a nyil
vános étkező helyiségekben a 7 dkg. súlyú kenyéradag az eddig 
megállapított 16 fillér árral szemben 20 fillérért árusítható. Mindazok, 
akik az előirt kenyéradagokat ezen árnál magasabb áron árusítják, 
kihágást követnek ol.

jó karban levő használt és uj 
T Ö  L £ Y F #  H O R D Ó K

minden nagyságban kaphatók

MURAI SÁWDOR hordókepeskedönéi
B udapest, VI., 0 * u tca  28. T e le fo n : 4 7 -9 3 .

Az Árvizsgálóbizottság a fűszer- és gyarmatáru cikkek irány
árainak megállapítására az értekezleten a követkoző irányárakban 
állapodott meg : Köménymag nagybani eladásra 58 korona, kicsiny
ben pedig 72 korona kilogrammonként, vanília nagyban 1200 korona, 
kicsinyben 1600 korona, csokoládé nagyban 180 korona, kicsinyben 
220 korona, nyers kávé nagyban 92 korona, kicsinyben 110 korona, 
pörkölt kávé nagyban 120, kicsinyben 144 korona kilogrammonként 
Szardínia 2C0 grammos dobozban nagyban 18 korona 50 fillér, ki
csinyben 21 korona, fekote bors nagyban 102 korona, kicsinyben 140 
korona kilogrammonként, kakaópor (vegytiszta) nagyban 156 korona, 
kicsinyben 186 korona, tea nagyban 148 korona, kicsinyben 185 ko
rona kilogrammonként. Ezeket az irány-, illetve tájékoztató árakat az 
Árvizsgálóbizottság állandóan ellenőrzi és a viszonyoknak megfele
lően időközönként újból meg fogja állapítani.

Az Árvizsgálóbizottság a százliteres hordósöruek az árát 800 
koronában, a barna vagy különleges sör hektóját pedig 840 koronás 
árban jelölte meg. A palacksör ára igy alakult: 4 ös fél decis üveg 
világos sörrel 100 palackonként 280 korona, barna vagy különleges 
sörrel pedig 800 korona, 5 és fél decis palackokban a világos sör 
lOO palackonként 350 korona, barna vagy különleges sörrel 100 pa
lackonként 370 korona. Szállítási költség elmén a sörgyárosok nem 
számíthatnak többet, mint 32 koronát hektoliterenként, illetve 100 
palackonként.

A lap itta to tt 1820. a la k ít ta to t t  1820
Panda Á g o s to n  és Z im m er P é t e r  u tód a

ZIHHEB FERENC
H A L Á S Z M E S T E R  B U B A P K S T .

Föiizlet: Központi vásárcsarnok.
Fióküzlet: V,, József tér 13. szánt.
T elefon  J ó z se f 48 -84  és J ó z se f 136-10 
In te iu rb an  T elefon  J o z s jf  48  — 94

Sürgönyeim: Z I M M E R  h a lá szm ester  B u d ap f üt 
A „ B ala ton t  H alászati  R é s z v é n y tá r s a s á g 44 

kizárólagos k é p v i s e l ő j e .
Az egyedüli halkereskedő cég, moly az olőkelő háztartásokban és 
éttermekben szükségelt összes halfajokat állandóan raktáron 

tartja.

Mayerhofer és Kemény Utódai
Budapest, VI., Gyár-u. 20.

Telefon: 71- 55. Telefon: 71—55.
Kávéházi-, vendéglői-, konyhaberendezések,
:-: mindennemű használati eszközök. :-:

K á v é h á z i  p ó te d é n y e k  és f a g y la l tü s tö k .
M a g y a r F ó m k ö z p o n t beváltási helye.

A Budapesti Közlöny közli az O K. A. B. orro vonatkozó ren
deletét. A 20 gr. vajadagnak ára az A. ós B. csoportba sorozott étkező 
üzemekben 3.20 K, a C. U. ós E. csoportban 3 — K. A sajtárak kö
vetkezőképen lettek megállapítva: groji, ementháli ós hasonló fajok 
adagonként 5 [dkg., az A. B. csoportban 3.30 K. C. D. E. 3.— K, 
Uőri pusita a 22 dkg darabnak i/», vagy a 11 dkg. darabnak >/: része - 
A. B. 4.40 K, C. 1). E. 4 — K. Havasi sajt 7 dkg. adag : A. B. 4.70 K: 
O. IJ. E. 4.40 K, Bőmandour 12 dkg. darabnak fele : A. B. 4 — K, C* 
L>. H. 3,70 K. Trapista, Mosonmegyei csemege, Óvári, Pókufui trapista \ 
ö dkg. adag A. B. 3.50 K, C. D. E. 3.20 K Soproni kövérsajt: 10 dkg’ 
darabnak fele, A. B. 3.50 K, C. D. IS. 3 20 K. Horgony krémsajt: 3 
dkg. darab A. B. 4,40 K, C. D. E. 4.— K. Gourmant csemege sa jt: 20 
dkg. darabnak t/t része A. B. 4.40 K, C. D. E. 4 K. Derby és Pálpusi- 
lai: 5 dkg. darab A. B. 3.70 K, C. I). U. 8.40 IC. Somogyi csemege sajt ; 
8 dkg. darabnak fele része A. B. 2.90 K, C. IJ. E. 2.70 K. A D. cso
porthoz tartozó kávéháeak az A. B. csoportba számított árakat, a C, 
csoportba sorozott kávéháeak továbbá a kávémérések ós tejivócsarnokok 
a C. D. E. csoportra megállapított árakat számíthatják.

T E R E Z - K Ö R I T T  
T e le fo n  6 4  97 .

K Ö Z L E M É N Y E I :
I. ING ATLA N-O SZTÁLY

Ingatlanokat veszünk ós eladunk a leggyor
sabban és a legszolidabb feltételek mellett

II. ÜZLET-OSZTÁLY
Keresünk vételre kávéházakat, vendéglőket, 
szállodákat, bárokat, helyben és vidéken 
Hasonló üzletek eladásra előjegyezve, 
Közvetítőket jól díjazunk.

III. ÁRU-OSZTÁLY
Veszünk, eladunk mindennemű Árut, iparcikkel 
Képviseleteket vállalunk.

IV . PÉNZKÖ LCSÖ NÖ KET 5
ingatlanokra kedvező feltetolek mellett elhe
lyezzük és adunk.

■HSHÜMifNtiiii Tó megjelenésű ügynökök feluétetnpk!



♦ ♦
♦♦
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K s tm ^ á m

Muyyar Vendéglfis. <i, Kávés-Ipar

r(|!§ | Gróf

Esterházy 
Ferencz
uradalmi 

pezsgőgyára 
TATA

LAKODALMAS, (Demi s'ec) éde^ 
Ál d o m á s , (Sec) savanykás. 
BILLIKOM, (Extra dry) száraz. 
VIN NATÚRÉ

V c t é r k é p v i N r I e t  f ' tOrosz Bemát, Budapestv "T& íííffol:

Legjobb asztali és üditő ital.
Kitűnő hatásúnak bizonyult köhögésnél, 
gégebajoknál, gyomor és hólyaghurutnál

mattoni Henrik SrSíft

M a tto n i
H e n r ik
BUDAPEST 
T e ri!  kö rú t 

37. 
T e le fo n : 

21-43.

PRSWSA B O R O S H O R D Ó K
kisebb és nagyobb tételekben, minden nagyságban,

ju tá n y o s á n  e la d ó k.
Megtekinthetők: B u d a p e s t e n ,

V I, O rs z á g b iró -u tc a  32 . T e le fo n : 2 5 —14.

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

j Ungdr-Hortí és Tsa i
♦ szállodai, vendéglői és kávé- j
j  házi adás-vételi ♦

i ügynökségi irodája j
♦ ♦
♦ Budapest, VIII., József-körut *

♦ 11. sz. .' Telefon: József 26-32. J

: Szakmabeli transzakciók és :
♦ bankkölcsönök közve t í t é s e .  ♦♦ * ♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

P A P Í R S Z A L V É T A  
k á v é h á z i és é tte rm i

a legolcsóbban beszerezhető 
BERKOVITS KÁROLYNÉ

Hektograpli sokszorosító éttermi, kávéházi cukrászpapir és 
papírszalvéta raktára.

B1'I)APEST, VII., SÍP-UTCA 4._______TELEFON 1W -07. 8%.

A H O R T Z  V A L É R  K A R O L Y
S c h a m b u rg -L ip p e  h e rc e g  u d v a r i  p in c é sz e te . ♦

V illá n y  p e z s g ő g y á r  és b o rp in c e  r  t .  v o z é rk ó p v is e lo je  * 
R á k o s p a l ó ta  T e le fo n  : 31. ♦

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦
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l Hz »flríesia« részvénytdrsasdfl \

^  IMII iiiiiiiiiiii|iiiii|iiii!liilii|iiliiliiliiliilllliiliiliillllllllilllllllllliiliiliililliiliililli:iiiliiliiliiliiliiliiliililliiliiliili!liil«

Ü D Í T Ő  V I Z E  legyen m indennap i ita lo d  ! ;
megrenőelhető az „flrtesia“ K. T.-nál, Budapest, | 

TELEFOH: józsef 9Z—Z6. -

Grafikai Intézet ég Számlaísönyüel? Gyára fJé^uéníjfáF^ág
l<; z c 1 fi11 CZ I?TTEL és I)E U T S  CH

Budapest, VII., Erzsébet-körut 5. Telefon: József 122-42-12243.
Ajiml étlapokat, számolócédulákat, címkéket, plakátokat és mlndennemil vendéglői 
és pincegazdászati nyomtatványokat. -  Különlegességei: inélynyomásu étlapok.

Megrendeléseknél kérjük tisztelt olvasóinkat, mindig lapunkra hivatkozni.
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w r n m m m s

A
í leggazdaságosabb  

és leghatásosabb 
e r ő f é n y f o r r á s .  

Á r a m f o g y a s z t á s  
gyertyá

ig  fényenkén t
csak  $ watt.

' / y / ' í i i i l u 'W W v '. '
L egelőnyösebben  pótolja az iv lám pát 
K apható 600—3000 gyertyafényben.

Egyesült Izzólámpa és Villamossági R. T. Újpest.

ITHANS7 LVANI4  SEC

| F IGYELJÜNK |
HAZAI IPAR I*iatnik Nándor és tiai budapesti HAZAI IPAR

I magyar játékkártyagyár gyárt
mányainak valódiságára 

Ó v ak o d ju n k  
a  to s sz  u tá n z á so k tó l. 

M a g y a r  já té k k á r ty a g y á i’ 
í ó sz v ó n y tá rsa s í g.

P ia tn ik  N ándor 6sfiai
Budapest, VII, Rottenbiller-u. 17.
T elefon! József 1 0 -63 . A lapittutott 1824.

I

<i í n 00* iífudApeai

m
m
m
m

Lotus Francois & Go.
B U D A F O K .

TELEFON: BUDAFOK 15. SZ.
Sürgönyeim : Francois, Budai ok

HORS CONCORS.

.1KGY.

FŐRAKTÁR :

BORHEGYI F E R E N C
TELEFON: 85-70 .

BÚI) APEST,
V. KUK., G I Z E I j L A - T É I ! ^

kS S ö^ T R U D A  é s  B L O C H M A N N  U T Ó D A I
BUDAPEST, AKADÉMIA-1

Ichauuibarg Lippe hercegs _ _elsőrendű országszerte bevezetett palack-borai mellett megkez- 
dette kiváló minőségű i-égí pezsgőskészletének forgalomba hozatalát;

M egren d el és e k et. gy iij tó
irodája : Budapest, IV., 
Váci-ntca (Piáristák-pa
lotája) a Magyar- Agrár- 
és Járadékbank H.-T. 
ttok ja. Központi iro
da: Budapest, V. kér., 

Nádor-utca 1(1. szám.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .

CZUBA DUROZIER & Cie
FRANCZIA COGNAC-GYÁR PRONIONTOR 

A la p it ta to tt  1884.COGNAC
A Pilseni Polgári Serfozö „Pilseni ősforr ás** a Müncheni 
Paulauner Sörfözö Részvény-Társaság Salvátorsörgyár

magyarországi kizáró- J-t] rJ Á Y (3 S T S A Ajánljuk kővetkező világhírű söreinket úgy hordóban, mint palackban
lagos vezérképviselete 
B UD AP E S T ,  IX. kér., ltiiuolder-utca 4. szám. 

Telefonszám : József 24—■(»!.

'ilseni Ősforrás sörw a Pilseni polgári Sorfőzöből, alapittatott 1842. 
nMüncheni Paulauner sör" a Müncheni Paulauner sörfőző Salvatorsör- 
gyárból kapható egész éven át „Salvntor Sör“ a Müncheni Paulauner 
sörfőzö Salvátorsörgyárbó), kizárólag csakis március havában kapható.

BOBHEGYI F.
B O R K E R E S K E D É S

Budapest, V., <í izei la- tér 4. (Saját, ház.) 
Pincék: Budafokon és V., Oizella-tér 4. 
Telefon: 35—79. Fióküzlet: V.. Egyetem

utca 2. TELEFONSZÁM 10—50.

Borhegyi bor
Ajánlja a( legjobb francia és magyar pezsgőket, eognacot és 
likőröket gyári árakon. Belföldi borait, az első hírneves bor
termelőktől a le ̂ jutányosabb áron szolgáltatja. Vidéki meg

rendeléseket gyorsan és pontosan teljesít ötnek.

MAY JÍKOS R. T. könyvnyomdája, Budapest, Kiig- Albrecht-ut 3. Eaptulajdonos; özv. E. KISS LAJOSNE.
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